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Naloge bodo uresničene
Od besed k dejanjem, bi lahko zapisali za obeta-

ven pa tudi povsem uresničljiv program za področje
turizma, ki ga je pripravil občinski sekretariat za
gospodarstvo in na razširjeni seji sprejel in nekoliko
dopolnil skupščinski odbor za turizem skupaj s pred-
stavniki turističnih društev. Slednji niso bili številčno
zastopani, pa čeprav gre v mnogočem za naloge, ki
so tudi rezultat njihovih spoznanj, želja in zahtev.
Teh nalog v programu za lelo 1993 je kar trinajst in
so povsem konkretne. Pa jih opišimo.

Ničkoliko pripomb in težav jc s parkirišči - tistimi
ob najbolj obiskanih turističnih točkah in so vsa
precej neurejena. Prva naloga iz turističnega progra-
ma se nanaša nanje in pravi, da je potrebno pripraviti
predlog za ureditev le-teh in predlagati rešitve (pri-
dobilev zemljišč, pridobitev dokumentacije, ureditev
zemljišč), česar naj bi se z občinskim sekretariatom
za gospodarstvo lotile KS Turjak, Iška vas, Velike
Lašče (Rašica), Podpeč—Preserje in Rakitna. Nujna
je tudi ureditev okolice jezer in vodotokov (rakilni-
škega, podpeškega, Iške . . . ) , zato naj bi tamkajšnje
krajevne skupnosti skupaj s turističnimi društvi in
občinskimi upravnimi organi poskrbele predvsem za
to, da bi se določilo krajane-skrbnike za stalno ureja-
nje okolice, še prej pa je potrebno sprejeti ustrezen
predpis za poseben režim ob teh vodnih površinah.
Zelo pomembna naloga, predvsem za Rakitno, pa je
sprejem prostorskega dokumenta za okolico tam-
kajšnjega jezera, kar naj bi se zgodilo že v začetku
prihodnjega leta in s tem bodo mnoga odprta vpraša-
nja turističnega razvoja na tej prelepi planoti razre-
šena.

Naša občina daje precejšnjo pozornost sprehajal-
nemu turizmu, če ga lahko tako imenujemo, saj so na
območjih KS Velike Lašče, Turjak, Rakitna, Barje,
Polhov Gradec in Horjul za to izjemne možnosti. To
nalogo je ob skupnih aktivnostih sekretariata za go-
spodarstvo, omenjenih krajevnih skupnosti in turi-
stitaih ter planinskih društev, skupaj z mestnim se-
kretariatom za komunalo, ob pomoči gozdarske služ-
be, možno kaj kmalu uspešno uresničiti ob relativno
majhnih vlaganjih v zadovoljstvo številnih izletnikov
in sprehajalcev. K temu pa sodi ie ena pomembna
naloga in sicer označitev krajev. Opredelitev o tem
je za mestni del že dogovorjena (pred občino in
v Trnovem v prvi fazi) v sklopu sistema VOI, ki
poseduje poslane turistične informacije, pospešeno
pa mora steči akcija tudi na območjih KS Polhov
Gradec. Turjak, Velike Lašče in Rakitna. Najbrž ni
potrebno izgubljali besed, kako pomembna je turi-
stična vzgoja in zotorej je to več kot aktualna naloga..
Na osnovi izkušenj trnovske šole bo izdelan pro-
gram, še prej pa dogovorjen na posebnem seminarju
za učitelje, v katerega se bodo vključile vse osnovne
šole na območju naše občine. Tudi za krajane je

v pripravi ciklus predavanj, katerih nosilci bodo turi-
stična društva . . .

No in ko je skoraj vse pripravljeno, je seveda
potrebno turistične kraje in znamenitosti tudi pred-
staviti, kar z drugimi besedami pomeni - pripraviti
je potrebno zelo nazorno, lično in uporabno propa-
gandno gradivo. To akcijo je potrebno videti organi-
zirano in enotno ter racionalno z vidika materialnih
sredstev, zato se bo v to vključeval tudi odbor za
turizem. V predstavitev sodi tudi predstavitev na
sejmu Alpe-Adria (lelos smo bili zelo uspešni) in
s tem doseči javno promocijo izven občinskih in
mestnih meja.

Med načrtovanimi turističnimi prireditvami, ki se
bodo zvrstile drugo leto bo nedvomno v ospredju
prireditev na Turjaku, ko bo obeležena 400-letnica
zmage nad Turki - znane bitke pri Sisku z zmago
turjaških vojščakov. Tudi v letu 1993 se bo nadalje-
vala že utečena in uspešna akcija Iščemo najbolj
urejen kraj, v katero je vključeno tudi naše uredni-
štvo. Ob zaključku pa bo srečanje turističnih delav-
cev in simpatizerjev ali bolje povedano organiziran
bo turistični dan občine.

Kot ostali nalogi pa ostajata tudi v prihodnjcm letu
nalogi, ki zadevata razvoj kmečkega turizma (tudi
kmetije odprtih rok) in ustanavljanje turističnih dru-
štev odnosno razšintev delovanja obstoječih na širo-
koobmočje.

Nalog je in ni veliko, priznati je treba, da jih je
moč uresničiti s skupnimi aktivnostmi, ki morajo biti
usklajene in opravljeno bo pomembno delo v zado-
voljstvo obiskovalcev naših turističnih znamenitosti
in lepe narave.


